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Wir fiihren Wissen.

II. Elektricitiats-Lehre.

Leitungsvermogen und Leitungswiderstand.

Aufgabe Nr. 17.

Setzt man das Leitung svermogen des Silbers = 100,
%o ergiebt sich nach Wiedemann fiir:

Kupfer ein Leitungsvermogen = 79.3.
Zink 2 —
Zinn - = =0,

Wie gross ist der specifische Leitu ngswiderstand fir

Silber, Zink und Zinn, wenn der Widerstand des Kupfers = 1
111gunmmne11 wird ?

Der Leitungswiderstand eines Metalles verhilt sich zu dem
eines anderen, wie das Leitungsvermogen des letzteren zu dem
des ersteren. Bezeichnet man den specifischen Leitungswider-
stand des Silbers mit #, den des Zinks mit y und den des
Zinns mit 2z, so ist nach Vorstehendem:

Ae o m A== 793 400
| e o
Y= —e— = (0,793,
100 :
b, oy vl =793 973
l 79,3
i = ———— = 2,904,
97 3!
G k= J0meilTo
2 = i L = 4,664
| 17,0 ;
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